1) Mitoz béliinmede gerceklesen evreler asagida karisik
olarak verilmistir.
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Verilen bu evreler ile ilgili asagida verilen hangi bilgi
yanhstir?

A) M metafaz evresidir.
B) N evresinde sitoplazma boélinmesi tamamlanmistir.
C) K evresi, L evresinden sonra gerceklesir.

D) O evresinde gekirdek zari yeniden olusur.

2) Agirliklari ve sirtiinmeleri dnemsiz asagidaki basit

makineler P ylklerini verilen kuvvetler ile dengelemistir.
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sekil-1 Sekil-2
Bu sistemler ile ilgili;
I. F2 kuvveti, F1 kuvvetinden daha blyuktur.
11.Sekil-1’deki kaldiraca el arabasi 6rnek verilebilir.
I1I. Sekil-2’de iki tane sabit makara kullaniimigtir.
bilgilerden hangileri dogrudur?

A) lvell B) Il ve lll

C) lve lll D) L1l ve Il
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Periyodik cetveldeki I, Il, Il ve IV ile gosterilen yerlerde
bulunan elementler i¢in asagida verilen hangi bilgi
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dogrudur?

A) | elementi metalik 6zellik gosterir.

B) lll ve IV elementleri ayni gruptadir.

C) Il elementi 2.periyot 4.grupta yer alir.

D) I ve IV elementleri arasinda kimyasal bag meydana
gelebilir.

4) X, Y ve Z elementlerinin elektron dagilimlari asagida

verilmistir.
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Bu elementler ile ilgili asagida verilen hangi sorunun cevabi
“EVET ” olarak verilir?

A) X ile Y elementleri arasinda kovalent bag yapilabilir mi?
B) Y elektron alarak kararli hale gecebilir mi?

C) X2 molekull kovalent bagl midir?

D) Y ile Z elementleri arasinda iyonik bag yapabilir mi?

5) Asagidaki kaplarda cozeltilerin pH degerleri verilmistir.
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H=3 pH7pH12pH6

Kap icerisinde bulunan ¢ozeltiler ile ilgili asagida verilen
hangi bilgi yanhstir?

A) Kve N tadi eksi iken M’nin tadi aci olabilir.

B) N turnusol kagidini kirmiziya gevirirken , M turnusol
kagidinin rengini maviye cevirir.

C) Kve N maddeleri metal ylizeyleri asindirabilir.

D) L maddesi kullanirken mutlaka eldiven kullaniimalidir.



6) Asagida bir kimyasal tepkimeye ait bazi bilgiler

verilmistir.
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4 gram X gram 36 gram

Bu kimyasal tepkime ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
soylenemez?

A) Bag kirilimi olayi girenler kisminda meydana gelmistir.
B) X yerine 32 gram gelmelidir.

C) Toplam atom sayisi korunmustur.

D) Tepkime sonucunda yeni bir madde olusmamistir.

7) Y saydam ortamindan, Z saydam ortamina gegen isinin
izledigi yol asagidaki sekilde verilmistir.
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Buna gore bu isin ile ilgili asagida verilen hangi bilgi
dogrudur? ( Yogunluk = Kiricilik )

A) Z ortami,Y ortamindan daha yogundur.
B) Isik Y ortaminda daha stratlidir.
C) Y ortamindan gelme agisi, sinir agisina esittir.

D) Y ortamindan daha kiiguk bir agi ile gelseydi isin tam
yansimaya ugrardi.
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Sekillerde verilen mercekler ile ilgili ;
I.K ve L mercekleri kalin kenarlidir.
II.M ve N mercekleri ince kenarlidir.
11I.M ve N mercekleri 15181 bir yerde toplayabilir.
Bilgilerinden hangileri dogrudur?
A)lvell B) lvelll

Q) live lll D) LIl ve Il
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Ses hir Ses boslukta
enerjidir. Yayllamaz.
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Isik hizi ses Sesin siirati
hizindan Sicaklkla dogru

biyiiktir, orantilidir.
Ah

Ses ile ilgili verilen bilgilerden dogru olanlar boyanirsa
asagida verilenlerden hangisi gibi bir gériiniim olusur?
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10) Asagida klasik bir besin zinciri verilmistir.

Gekirge Kurbaga
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Bu besin zincirinde ;
I.Bitki sayisinin azalmasi diger canlilari etkiler.
Il.Cekirge ,otcul bir beslenmeye sahiptir.

lIl.Y1lan sayisinin ani artmasi kurbaga sayisini arttirirken ,
sahin sayisini azaltir.

bilgilerinden hangileri dogrudur?
A)lvell B) lvelll

Q) livelll D) Il ve Il
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Sekildeki yaprakta meydana gelen madde degisiminin
sebebi olan olay ile ilgili asagida verilen hangi bilgi
yanhstir?

A) Fotosentez olayi gergeklesmektedir.

B) Bu olay sonucu besin dretilir.

C) Isik enerijisi besin(kimyasal) enerjisine donusur.
D) Bu olay mitokondride gerceklesmistir.
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AZOT DONGUSU

Sekildeki azot donglisinde asagidaki hangi olay
gerceklesmez?

A) Simsek ve yildirim olaylari havadaki azot miktarini azaltir.

B) inek , azot ihtiyacini bitkiden karsilar.
C) Azot ayristirici bakteriler havadaki azot miktarini arttirir.

D) Yesil bitkiler havadaki azotu dogrudan kullanir.

13) Biyo-teknolojinin olumlu ve olumsuz yonleri ile sunum

yapmak isteyen Doli asagidaki hangi 6rnegi digerlerinden
farkli sinifa almalidir?

A) Glibre ve ilag kullanimini azaltacak nitelikte bitkiler
gelistirmek.

B) Alerjiye neden olabilecek tirtinlerin Uretimi.
C) insanda hastaliga neden olan genlerin tespiti ve tedavisi.

D) Soguga ve kurakhga dayanikli bitkilerin Gretilmesi .

14) Esit kitleli X ve Y sivilari 6zdes isiticilarla esit siire

isitiliyor.
20°C 20°C
‘5 ‘g
X sivisi Y sivisi

Bu siire sonunda X sivisinin sicakligi 50 ° C olurken, Y
sivisinin sicakligl 60 ° C olglliiyor.

Buna gore asagida verilen hangi bilgi dogrudur?
A) X'in 6z 1sis1 daha buydktar.

B) X daha fazla isi almistir.

C) Y'nin 6z 1sisi daha buyuktar.

D) Y daha fazla ist almistir.

15) Ayni cins sivilar 6zdes isiticilar ile esit siire isitilinca
grafikteki gibi sicaklik degisimi goriliiyor.

Sicaklik degisimi (°C

)
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Madde

Buna gore ;

I. M sivisinin kitlesi en klguktr.

II.LK sivisi, N sivisindan daha az 1s1 almistir.
lI. L sivisinin kitlesi en blyktir.
Bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lve lll

C) lve lll D) Il ve llI



16) Farkli cins M ve N cisimleri birbirine temas ettiriliyor ve
1si alis-verisi sonucu denge sicakligina ulasiyor.

Buna gore asagida verilen hangi bilgi yanhstir?

(Is1 alig-verisi sadece cisimler arasinda meydana geliyor.)
A) N cismi IsI vermistir.

B) M’nin aldigi 1si miktari, N’nin verdigi isi miktarina esittir.
C) Denge sicakhgr 9 ° C’ olabilir.

D) M cismi is1 almistir.

17) Saf X katisi igin 1si-sicaklik grafigi asagidaki gibi
cizilmistir.

Sicaklik (°C)

60°C

IS (cal)
0 20 100

Erime sicakhgindaki 10 gram X maddesinin erime isisini
( Le ) hesaplamak igin su islem basamaklari yapiyor;
I.basamak : Formul ( Q=m. Le)

ll.basamak : Q =100-20=80 cal m=10gram
lll.basamak: 80 =10.Le

IV.basamak : Sonug: 10 cal / g.

Buna gére hangi basamakta hata yapiimistir?

A)l B) Il

) D) IV

18) Gunlik yasamda gerceklesen bazi olaylar asagida
verilmistir.

I. Bir odadaki camasirliga asilan islak gamasirlarin
kurumasi.

Il.Sicak ortamda bekleyen etin kokusmasi
Ill.Kolonya d&kilen elin sogumasi.
IV.Buzdolabina koyulan suyun donmasi

Bu olaylardan hangisi maddede meydana gelen hal degisimi
sonucu gerceklesmemistir?

A)l B) Il ) il D) IV
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Cisimler lizerinde bulunan yiik dagilimina gére asagida
verilen hangi bilgi yanhstir?

A) |. cisim pozitif (+) yuklidr.
B) Il.cisim ve lll. cisim birbirlerine itme kuvveti uygular.
C)IV cisimde negatif(-) ytik fazlahhgi vardir.

D) ll.cisim de yik dengesi oldugu icin notr olarak adlandirilir

20) Sekil-1'de ipek kumasa surtiilen cam gubuk Sekil-2’deki
gibi n6tr olan cisimlerin L ucundan yaklastiriliyor

Cam gubuk
Cam gubuk
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Ipek kumag

Sekil-1 Sekil-2

Bu islem sonucu K ve L lizerindeki ylk fazlalilig
asagidakilerden hangisi gibi olur?

K L
A) N +
B) + -
o - +
D) N -

EBRU-TARIK OLMEZ



1-C

2-A

8-D

9-A

10-A

11-D

12-D

13-B

14-A

15-B

16-C

17-D

18-B

19-B

20-B

SINAVIN MORAL OLMASI AGISINDAN BU iKi SORU EXTRA
COZDURMEK ISTEYENLER ICINDIR))

16) Farkh cins M ve N cisimleri birbirine temas ettiriliyor ve
1s1 alis-verisi sonucu denge sicakligina ulasiyor.

Buna gore asagida verilen hangi bilgi yanlistir?

( Is1 alig-verisi sadece cisimler arasinda meydana geliyor.)
A) N cismi isi vermistir.

B) M’nin aldigi 1si miktari, N’'nin verdigi 1si miktarina esittir.
C) Denge sicakhgr 13 ° C’ olabilir.

D) M ve N ayni kiitleye sahip olsalardi denge sicakhgi 17 ° C
olurdu.

17) Saf X katisi igin 1si-sicaklik grafigi asagidaki gibi
gizilmistir.

Sicaklik (°C)

60°C

IS (cal)
0 20 100

Erime sicakhgindaki 10 gram X maddesinin erime isisinin
(Le ) hesaplamak igin su islem basamaklari yapiyor;
I.basamak : Formil ( Q=m. Le)

Il.basamak : Q=100cal m=10gram

[ll.basamak: 100 =10.Le

IV.basamak : Sonug: 10 cal /g.

Buna gore ilk hata hangi basamakta yapilmistir?

A)l B) Il

cn D) IV






